

## Детский сад № 5 «Золотая рыбка»



Здание детского сада №5 было построено 38 лет назад, в 1981 году. Летом того же года (14 июля) детский сад встретил своих первых воспитанников. Сначала это была всего одна группа – 20 детей, а сегодня дошкольное учреждение посещают 135 девочек и мальчишек.

Открывшийся детский сад был красивый и светлый. Сотрудники мечтали о том, чтобы в нем всегда звучал детский смех, чтобы у детей было много игр и игрушек, чтобы малышам было уютно и радостно. Детский сад назвали «Золотая рыбка», в надежде на то, что все мечты сбудутся, и «Золотая рыбка» будет исполнять все желания.

С первых дней открытия в детском саду трудились добрые, чуткие и заботливые воспитатели Елена Александровна Иванова и Светлана Павловна Петухова.

Родители многих детей, которые сегодня ходят в детский сад, тоже посещали его, когда были маленькими.

Коллектив детского сада гордится тем, что с визитом в 2011 году его посещал Биктуганов Юрий Иванович, который сейчас является министром общего и профессионального образования Свердловской области.

**Макет детского сада № 5 «Золотая рыбка» создан из конструктора  
LEGO «Городская жизнь» 9389  
Возраст детей – 6 лет**





## Фото макета детского сада № 5 «Золотая рыбка»



С чего начинается Родина? Конечно, с семьи, родного дома. А детский сад «Золотая рыбка» для нас, как дом второй.

В нашем садике родном очень дружно мы живем!

Здесь мы лепим и рисуем, конструируем, танцуем!

Мы друг другу помогаем, никого не обижаем!

Здесь играем и мечтаем, понемногу подрастаем!

Любим детский сад родной, рады «Рыбке золотой»!

*Чижик Ирина Викторовна,  
воспитатель МАДОУ №5*